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8 жовтня у комунальний заклад «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» завітали гості – слухачі курсів підвищення кваліфікації вихователів
Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області.

  

   За традицією, наша школа привітно відкрила двері для всіх гостей.

  

   Вихователі відвідали заняття гуртка «Бісеринка», керівник – вчитель трудового
навчання Скакун О.Ф. та побачили роботи дітей двох вікових груп.

      

    Учні захоплено слухали свою наставницю та із задоволенням власноруч працювали
над виготовленням з бісеру маків пам’яті, колосків та вишивкою маків бісером. Діти
розвивали естетичні смаки, дрібну моторику пальців, зосередженість, уміння доводити
розпочату справу до кінця. Все це відбувалося разом з доречними виховними бесідами
керівника гуртка на патріотичну тематику. Найкраще дитина розкривається і проявляє
себе, коли займається улюбленою справою. Під час заняття О.Ф. Скакун вдало
продемонструвала, як багато може досягти дитина з особливими потребами, коли
повірить у власні сили і побачить результат своєї роботи.

  

   Наступним заходом, який відвідали слухачі курсів, була відкрита самопідготовка у 4-Б
класі, вихователь Найда Ю.І. Учні мандрували осіннім лісом разом з кленовим листочком і
допомогли йому зустрітися із другом-їжачком, навіть не помітивши, як при цьому
виконували домашнє завдання. Доброзичлива атмосфера в класі, взаєморозуміння
педагога з дітьми сприяли засвоєнню учнями необхідних знань і умінь, корекції недоліків,
вихованню самостійності і працьовитості.

  

   Гості школи також запросили на загальношкільний виховний захід «Український
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ярмарок». Подія відбулася в актовій залі школи. Свято підготували учні 3-9 класів під
керівництвом вчителя музики Маковійчук Н.І. та вихователя Катапської Ж.С.

  

   У заході взяли участь не тільки учні а й педагоги Букарчук І.Г., Шевчук І.М., Бабюк Р.І.,
Скакун О.Ф., Остафійчук М.І., Артановська Г.Є., Лобач Н.В., Медвідь С.В.

  

   Особливою гостею на ярмарку була народна майстриня з виготовленню ґерданів,
журналіст газети «Від і До» – Г.І. Старинська, яка розповіла присутнім про історію
виникнення і створення ґерданів і продемонструвала відновлені старовинні прикраси та
власні вироби.

  

   Пізнавальним та веселим видався «Український ярмарок», з жартами, піснями,
танцями та ляльковим театром. Всі присутні отримали позитивні емоції від участі у цьому
дійстві. Слухачі курсів щиро подякували дирекції, педагогічному та учнівському
колективам комунального закладу «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» за гостинність.
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